Несение Вахты Памяти на Посту №1 у Вечного Огня казачатами МБОУ СОШ №60

Отчизна-мать поставила меня

На площади у Вечного огня,

Где спят герои славы легендарной,

В знак памяти живой и благодарной...

Это в нас продолжается жизнь

Тех, кто падал в кровавые росы,

Тех, кто в поле былинном лежит.

Есть вечные ценности, есть вечные темы, актуальность которых не вызывает сомнения. Патриотизм – это одна из таких тем, о которых можно говорить постоянно, открывая для себя все больше и больше о великом народе-народе победителе. Вахта Памяти на Посту №1 у Вечного огня это и есть «живая» форма военно-патриотического воспитания подрастающего поколения, которая развивает чувство патриотизма, уважения к героическому прошлому нашей Родины и чувство гордости за нашу страну, за свой город. Это воспитание мужества, организованности и самодисциплины, умение работать в команде. Здесь раскрывается возможность ребят развивать навыки самоуправления и самостоятельно выполнять порученное дело.

Несение Вахты Памяти на Посту №1 у Вечного Огня — это очень почётное и благородное дело. Символично и то, что нашей школе выпала честь нести караул именно в Месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы, который проходит под девизом «Воинский долг-честь и судьба!». Право несения Почетного караула предоставляется не всем ученикам. В течение нескольких месяцев проходил отбор кандидатов. Старшеклассникам нужно не только словом, но и делом зарекомендовать себя, проявить с положительной стороны. Итогом отборочного этапа становится приказ по школе, в который заносятся фамилии победителей — будущих постовцев. Это волнующее и долгожданное мероприятие прошло с 31 января по 2 февраля 2019 года, когда тридцать самых достойных юношей и девушек заступили на Пост.

Это были незабываемые дни для всех участников почётного караула. Ребята не только стояли на посту у Вечного Огня, осваивали строевую подготовку, беседовали с ветеранами, посещали музейные экспозиции. Каждый из этих дней был неповторим и давал много нового. Наши ребята глубоко прочувствовали важность и значимость событий,

которые произошли в их жизни за эти три дня. Никто так хорошо не расскажет о несении Вахты Памяти, как её непосредственные участники. Вот некоторые из них:

«Пост №1 воспитывает и учит нас быть дисциплинированными, любить свою Родину, а также быть готовыми встать на её защиту. Мне понравился здоровый дух соперничества. Приятно осознавать, что ты стоишь в почетном карауле у Вечного Огня. Думаю, что полученные навыки пригодятся в дальнейшей жизни»,- поделился впечатлениями атаман школы Грищук Эрик.

«Для меня несение памятной Вахты — это, в первую очередь, возможность выразить благодарность предкам, их подвигам и мужеству в великой истории нашего Отечества, моему деду, который участвовал в Сталинградской битве»,- сказал Коновалов Алексей, ученик 10А класса.

«Что для меня нести Вахту Памяти? Это священный долг, который должен отдать павшим каждый человек, преданный своей Родине и истории. Нести Вахту— это один из самых эффективных способов воспитать в себе человека, настоящего Защитника. Я горд, что мне выпала честь стоять на Посту №1», - такие слова прозвучали от всех ребят, стоявших в Почетном карауле.

Слушая ребят, гордых за свой город, Отечество, прадедов, видя искреннее волнение, неподдельный патриотизм, понимаешь, насколько неправы те, которые говорят, что не та сейчас молодежь, что нет у неё моральных ценностей, и хочется сказать этим сомневающимся: «Придите к Вечному огню, вглядитесь в глаза этих мальчишек и девчонок. И, может, исчезнут тогда все сомнения!»

Автор статьи Симонова Маргарита, ученица 10А класса МБОУ СОШ №60

